

# Хроника событий

## Ноябрь 2011 год

### 1-3 ноября

В Министерстве финансов проведено рассмотрение и обсуждение Министром финансов Харьковцом А.М. проекта бюджета на 2012 год с представителями министерств (ведомств), облисполкомов и Минского горисполкома.

### 2 ноября

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. и заместитель Министра финансов Татаринович В.В. провели плановые приемы граждан в Министерстве финансов.

### 9 ноября

На должность заместителя Министра финансов назначен Ермолович М.Л.

Министр финансов Харьковец А.М. провел встречу с заместителем Председателя государственной корпорации «Банк развития и внешнеэкономической деятельности (Внешэкономбанк)» Фрадковым П.М. Обсуждены вопросы участия ОАО «Белвнешэкономбанк» в обслуживании кредита, привлекаемого в соответствии с Соглашением между Правительством Республики Беларусь и Правительством Российской Федерации о предоставлении Республике Беларусь государственного экспортного кредита для строительства атомной электростанции в Республике Беларусь.

### 10 ноября

Министр финансов Харьковец А.М. принял участие в совещании у Главы государства по вопросам распоряжения государственным имуществом.

### 16-18 ноября

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. принял участие в заседании в г. Минске Совета руководителей государственных органов по регулированию рынков ценных бумаг государств-участников СНГ и Совета руководителей уполномоченных органов по регулированию рынков ценных бумаг государств-членов ЕврАзЭС.

В ходе проведения заседаний участниками рассмотрены вопросы деятельности фондовых бирж, инвестиционных фондов, применения международных стандартов финансовой отчетности на рынке ценных бумаг, формирования Единого экономического пространства.

### 17 ноября

На должность начальника Главного управления Министерства финансов по Минской области назначен Василенко В.А.

### 22 ноября

Министр финансов Харьковец А.М. принял участие в совещании у Главы государства по обсуждению проекта бюджета на 2012 год.

### 23 ноября

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. провел встречу с представителями Всемирного банка по вопросам развития рынка ценных бумаг в республике. В ходе встречи стороны обсудили реформу рынка ценных бумаг в Республике Беларусь и реализацию проекта по оказанию технической помощи, финансируемого средствами гранта инициативы в поддержку реформ и финансового сектора (FIRST).

Министр финансов Харьковец А.М. принял участие в заседании Наблюдательного совета ОАО «Банк развития Республики Беларусь». Рассмотрены итоги работы за 10 месяцев 2011 года.

### 24 ноября

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. принял участие в церемонии официального открытия 6-й специализированной выставки финансовых услуг «Банк. Страхование. Лизинг» в г. Минске.

25 ноября

Министр финансов Харковец А.М. в составе правительственной делегации принял участие в заседании Высшего Государственного Совета Союзного государства в г. Москве по вопросам формирования бюджета Союзного государства на 2012 год. В ходе встреч подписано межправительственное соглашение о предоставлении Республике Беларусь государственного экспортного кредита на строительство АЭС.

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. провел встречу с руководством страховой компании ОСАО "Ингосстрах" (Российская Федерация) по вопросам состояния страховых рынков России и Беларуси.

28 ноября

Министр финансов Харковец А.М. принял участие в заседании Совета Антикризисного фонда ЕврАзЭС в г. Москва. В ходе заседания обсужден ход реализации Программы антикризисных мер Правительства и Национального банка Республики Беларусь и предоставление второго транша финансового кредита Антикризисного фонда ЕврАзЭС в размере 440 млн. долларов США.

30 ноября

Министр финансов Харковец А.М. в составе Правительства ответил на вопросы парламентариев на совместном заседании Палат Национального Собрания Республики Беларусь.